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Розглядаються основні стратегії та виклики онлайн-навчання іноземних мов в умовах 
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Хоча онлайн-технології вже давно використовуються у професійно-

орієнтованому навчанні іноземних мов, практика онлайн-викладання не позбавлена 

проблем. Стратегії, які використовують викладачі в онлайн-навчанні, серед іншого 

були наступними: забезпечення навчання з використанням різних навчальних 

платформ, віртуальне групування, використання автентичних матеріалів тощо. 

Оптимізація участі студентів в онлайн-навчанні здійснювалася шляхом оцінювання 

активності, виконання завдань, використання більш асинхронного, ніж синхронного 

методу тощо. Проблеми онлайн-навчання були наступні: непослідовне підключення 

до Інтернету, технічні проблеми якості зв’язку, труднощі з моніторингом успішності 

студентів тощо. Висновки свідчать про необхідність серйозної уваги з боку вищих 

навчальних закладів до проведення онлайн-викладання, оскільки це вимагає не лише 

технічної готовності, а й, найголовніше, людського аспекту, пов'язаного з цим. 

 Онлайн-викладання іноземних мов в умовах пандемії та війни змушене 

проводитися за посередництва різних навчальних онлайн-платформ. Ефективність 

онлайн-навчання залежить від багатьох факторів, серед найголовніших можна 

назвати наступні: готовність викладачів, студентів та установ до онлайн-навчання. 

Можна виділити наступні стратегії викладачів щодо оптимізації проведення онлайн-

навчання: 

https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97_%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://gsip.wunu.edu.ua/index.php/gsipua/article/view/52
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- надання чітких інструкцій студентам та забезпечення належного розуміння 

інформації.В онлайн-навчанні англійської мови як іноземної можливість 

неправильного розуміння інформації стає вищою, отже важливо, щоб студенти чітко 

розуміли навчальний матеріал; 

- використання різних навчальних платформ. Жодне цифрове навчальне 

середовище не є ідеальним. Не всі види електронних навчальних засобів вписуються 

в середовище ЗВО та активно використовуються викладачами і студентами. Більше 

того, не всі засоби навчання можуть полегшити всі види діяльності, розроблені 

викладачами, тому вибір відповідної навчальної платформи – важливе питання; 

- робота зі студентами в менших групах під час віртуальних занять у прямому 

ефірі. Поділ великої групи студентів на підгрупи дає змогу зробити проведення 

заняття більш ефективним і дати більше можливостей для взаємодії з студентами.  

Стратегії, які використовуються викладачами для оптимізації проведення 

уроків під час їх онлайн-навчання, в основному стосуються мінімізації нерозуміння 

студентами матеріалів, які, ймовірно, відбуваються через відсутність прямого 

спілкування. Не всі ці стратегії можуть використовуватися викладачами, наприклад, 

різні синхронні та асинхронні навчальні платформи, віртуальне групування студентів, 

тощо. Для оптимізації онлайн-навчання викладачі вибирають навчальну платформу, 

яка дозволяє найкраще спілкування з студентами. Для підвищення ефективності та 

мотивації навчання важливо також ставити завдання з реалістичним ступенем 

складності та завдання, які сприяють співпраці студентів з викладачем. Більше 

використання асинхронних, ніж синхронних методів теж показує себе виправданим в 

умовах онлайн-навчання. 

Онлайн-навчання створило нові виклики для викладачів у вищих навчальних 

закладах та змусило змінити способи проведення занятьі оптимізації участі студентів.  
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